

Reforma Ley Aprendices Combatirá Delincuencia

Lo inadecuado de las leyes sobre aprendices será corregido por el presente gobierno, según opinión de don Rodolfo Alfredo Cabezas Castillo, pues sus per-suoseros han externado en diferentes ocasiones que se tiene el interés de combatir

el desempleo y la delincuencia.

Este problema de los aprendices será analizado con seriedad y se darán los pasos necesarios para resolverlo, porque es lamentable como muchos jóvenes se dedican a la vagancia o estén propensos a

convertirse en delincuentes a raíz de no encontrar dónde aprender un oficio que además de permitirles llevar el sustento a sus familias, les conviertan en obreros calificadas útiles a la patria, agrega.

LA ENCUESTA

El señor Rodolfo Alfredo Cabezas Castillo es primer secretario de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños y Director de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa.

En reciente encuesta efectuada por la Sociedad de Comerciantes citada —SCIS— los dueños de talleres artesanales y de pequeñas empresas manifestaron que no contratan aprendices porque son muy altos los costos de las prestaciones del Seguro Social y del Fondo Social para la Vivienda, son muy fuertes las multas cuando por no poderlo hacer, no cumplen con

—Favor pase a la Pág. 23.



FALLECE. Don F. Alfredo Mejía pereció el sábado por la mañana de un sorpresivo ataque cardíaco, a la edad de 76 años. Desde hace 3 años que se jubiló en La Centroamericana, tenía su propia oficina como agente de seguros y se mantenía activo en los clubes de servicio, como el Rotario y otros. Su muerte ha sido muy sentida.

—Favor pase a la Pág. 51.

TV de México Ayuda a Niño Salvadoreño Experto en Fugas

Una ayuda de 600 colones aportó el programa de televisión "24 Horas", de México, al niño Manuel Antonio Flores, de 12 años, a raíz de una colecta que se produjo entre los mexicanos.

Flores había llegado—en una de sus últimas fugas— a la Embajada de El Salvador, en donde el Embajador Coronel Fernando Sigui, lo recogió algunas semanas. De pronto, el niño desapareció de la embajada y se produjo a continuación la colecta del programa "24 Horas".

Manuel Antonio Flores se viene fugando de su casa desde que tenía 9 años. Desde entonces se conocieron sus aventuras, que algunas veces alarmaron a las autoridades, como cuando quiso viajar a México debajo del fuselaje de un avión comercial. En otras ocasiones lo ha hecho por diversos medios, al grado que ya por último—según refieren sus familiares— ya no es "noticia" su desaparimiento.

Sin embargo, la señora Francisca Flores, madre del menor, no ve así las cosas y siempre ha estado pendiente de la suerte de su hijo. La última vez que Manuel Antonio se fue a México—después de haber sido deportado tres de las seis ocasiones que se fue a ese país— costó localizarlo, pero la señora Flores fue informada que estaba en la Embajada de El Salvador en aquella capital.

Sin embargo, cuando se hizo la colecta en TV, el menor ya no estaba en la Embajada, por lo cual el Coronel Sigui, personalmente vino a San Juan Talpa, donde reside la madre del menor, a entregarle la ayuda de los televidentes mexicanos.

En estos momentos ningún familiar sabe del paradero del menor.

241 Millones Invertirá ANDA en Próximos 5 Años

Doscientos cuarenta millones de dólares serán invertidos en los próximos cinco años en el mejoramiento del servicio de agua potable en San Salvador y en poblaciones del interior del país.

Lo anterior fue informado por el Presidente de esa institución, ingeniero Ernesto Kury, quien explicó que esa inversión está contenida en el Plan Quinquenal elaborado por el Departamento Técnico tomando en cuenta los

recursos propios y los provenientes de créditos concedidos por organismos internacionales interesados en el desarrollo de estos países.

Los objetivos del Plan son: ampliar los sistemas de acueductos y alcantarillados a nivel nacional, formular el establecimiento de un régimen legal para la protección y utilización de los recursos hídricos, mejorar la administración de los servicios, examinar el aspecto tarifario hacia la autosuficiencia institucional y capacitar técnica y

—Favor pase a la Pág. 51.



INCREMENTARAN ESPECIES OVINAS Y CAPRINAS. Jefes y personal técnico de la Dirección de Ganadería, tratan aspectos de las ventajas que ofrece el proyecto de crianza de ovejas y cabras en la región Norte del país. De Izq. a Der., Dr. Fredy A. Rosales, Ing. Victor Hugo Paz, Ing. Ricardo León Salazar, Cnel. y Dr. Juan Francisco Menéndez, Dra. Greta de Ortóñez e Ing. Guillermo A. Alvarez G.



FORTALECERAN ALCALDIAS. En visita de cortesía realizada a EL DIARIO DE HOY, los titulares del Interior declararon que tratarán de fortalecer económicamente a las municipalidades con bajos ingresos, ya que son unidades administrativas de sus comunidades. Agregaron que se agilizarán las leyes que afectan al ramo municipal, para lograr esos objetivos. Los funcionarios obsequiaron al diario un lote de libros publicados por el Ministerio. De izquierda a derecha, Dr. Oscar Rodríguez Díaz; Subsecretario; Gral. Armando Leonidas Rojas, Ministro, e Ing. Enrique Altamirano, Subdirector de este Diario, quien les atendió. (Foto de Morales).

Sepelio de don Alfredo Mejía se Efectuó Ayer en la Mañana

Ayer a las once y treinta de la mañana se efectuó en esta capital, el sepelio de don Alfredo Mejía Duke, de 76 años, quien falleció repentinamente de un ataque cardíaco, el sábado por la mañana.

El señor Mejía fue uno de los más dinámicos hombres de empresa y gran impulsor de clubes de servicio del país, por lo que su muerte ha causado hondo pesar entre la sociedad salvadoreña.

Además, el señor Mejía era una de las autoridades en materia de seguro, ya que se inició hace más de cuarenta años en Pan American

Life Insurance y después, por más de treinta años, fue gerente general de La Centroamericana, S. A., otra compañía de seguros de gran prestigio. Después se jubiló y estableció su propia oficina de seguros, siempre en conexión con la segunda empresa mencionada.

También don Alfredo Mejía se desempeñó en el servicio exterior del país. Su carrera diplomática la empezó como secretario de la legación de El Salvador en Washington y posteriormente, fue trasladado a París, de 1927 a 1931, durante la administración Romero

—Favor pase a la Pág. 26.

Problemas Ganaderos en el Congreso de Veterinarios

Enfoque de los problemas que confronta la ganadería nacional, se hará durante el Primer Congreso Nacional sobre Medicina Veterinaria, que se realizará del 28 al 30 de julio, con la participación de expertos en ganadería del área Centroamericana y Panamá.

Así lo manifestaron miembros del comité organizador a los titulares de Agricultura y Ganadería, Ingeniero Rutilio Aguilera, y Licenciado Ricardo Mata.

Reiteraron los organizadores que dicho evento tiene como objetivos el análisis y estudio de la

problemática pecuaria de El Salvador, reactualizar conocimientos, dar soluciones, sanidad animal, aprovechamiento de productos, alimentación y otros temas.

Dijeron además los organizadores que se destacará la cooperación del sector profesional que se ocupa de la sanidad animal, en El Salvador; su aporte al desarrollo ganadero y fundamentalmente expresar que en el país se hace investigación ve-

—Favor pase a la Pág. 19.

Amigos de la Tierra Dicen: Alarmante Exterminio de Especies Nativas

"Formal denuncia hacemos los "Amigos de la Tierra" ante el constante exterminio de animales y plantas nativas", dicen miembros de esa Sociedad.

"La grave merma sufrida por los recursos biológicos de El Salvador, no solamente es injustificable desde el punto de vista estético, sino que también tiene hondos repercusiones económicas y ecológicas. La estructura y función de los ecosistemas han sido grandemente simplificadas y alteradas. Se han acortado e interrumpido las redes alimentarias, han desaparecido los animales rapaces y han proliferado los

mamíferos menores (principalmente los roedores silvestres como la rata y el ratón), muchos de los cuales se han convertido en graves plagas para la agricultura", explican los "Amigos de la Tierra".

"Hay que mencionar también—continúan diciendo— que muchos de los ecosistemas acuáticos del país han sufrido alteraciones que pueden ser de carácter irreversible. Por distintas razones, varios lagos y lagunas de agua dulce—entre ellas la laguna de Chalchuapa, laguna de Olomega, Presa 5 de Noviembre y las zonas

—Favor pase a la Pág. 23.